Headline	Fire Fighter Charity Run Campaign On October		
MediaTitle	China Press		
Date	16 Aug 2016	Color	Full Color
Section	Sport	Circulation	233,713
Page No	B7	Readership	1,076,000
Language	Chinese	ArticleSize	178 cm ²
Journalist	N/A	AdValue	RM 3,511
Frequency	Daily	PR Value	RM 10,533





■段及进(左起)、夏湄娟及苏盛文召开记者会,呼吁民众参与"2016年Fire Fighter慈善义跑"。

籌款捐5單位

10月Fire Fighter義跑

(吉隆坡15日讯) Fire Fighter Industry私人有限公司将于今年10月16日举办"2016年Fire Fighter慈善义跑",筹得善款将全数捐给4名火灾灾黎或有关家属,分别是2名消拯员、2名公众,以及一家特殊儿童机构。

Fire Fighter Industry私 人有限公司执行董事夏湄娟 指出,该公司首次举办慈善义 跑,除了筹善款捐给火灾灾黎 或家属外,也旨在提高民众对 防火及住家消防的安全意识。

9月15日報名截止

她今日召开记者会时指出, 2名消拯员或其家属,因一些消 防员因公受伤或身亡,非常伟 大,恢复期也需要金钱支撑, 人选将交由消拯局决定。

她说,另2名公众受惠者(火灾灾黎)将交由《新海峡时报》决定。

她说,该公司也积极推介 "2016年防火运动",希望 在2020年,大马成为世界首个 "防火国"。

这项长9公里的慈善义跑将在 马来西亚森林研究院(FRIM) 举行,报名截止日期为9月15 日。

该公司预计有1800名参与者,目前网上报名人数达500人。出席者包括Fire Fighter Industry私人有限公司董事经理苏盛文及丰腾理财首席顾问段及进。